

奋力推进党建工作再上新台阶

宝鸡高新区召开二〇二二年党建工作会

本报讯 4月19日下午,宝鸡高新区召开2022年党建工作会,总结2021年党建各项工作,安排部署2022年全区宣传思想文化和组织、统战等工作。

会上,宝鸡高新区党工委副书记、管委会副主任唐立军对高新区2022年意识形态、宣传、精神文明建设、网信、创文、文化旅游等工作进行了部署安排。

会议指出,在市委、市政府的坚强领导下,宝鸡高新区2021年党建工作充分发挥把方向、凝心聚力、团结鼓劲作用,天王镇入围全省100个“乡村振兴示范镇”,天王村、小塬村入选省级党组织标准化示范村,7107厂刘湘滨荣获“大国工匠”荣誉称号,宝鸡高新区荣获全市组织工作优秀调研成果二等奖,基层党建焕发出新的活力。

会议要求,宝鸡高新区组织工作要导向鲜明、夯实基础,宣传工作要内聚民心、外树形象,统战工作要汇智聚力、助推发展。要强化政治建设,扎实开展“喜迎二十大,永远跟党走”主题系列活动,策划系列主题宣传活动,推出一批有深度、有分量的系列宣传报道。

会议强调,党工委党建工作部门要充分发挥牵头抓总作用,精心谋划,有力指导,探索出一些党建工作新模式、新经验,推动全区党建工作上台阶。各镇党委要压实党建工作责任,每镇年内要打造1个党建示范点。

各镇党委,党工委、管委会各部门,各支撑服务机构,区属国有企业主要负责同志及综保区事务中心相关人员参加了会议。

本报记者 鲁淑娟

弘扬伟大抗疫精神 共筑平安幸福家园

宝鸡高新区举行抗击新冠肺炎疫情表彰大会



表彰大会现场

本报讯 4月20日上午,宝鸡高新区抗击新冠肺炎疫情表彰大会在高新广场举行,隆重表彰抗疫先进单位和先进个人。

3月初,新冠肺炎疫情突如其来。宝鸡高新区党工委、管委会在市委、市政府的坚强领导下,坚持人民至上,组织全区上下迅速迎战,分秒必争,全力以赴阻断疫情传播。

控作出突出贡献,涌现出一大批事迹感人、催人奋进的先进典型。为大力弘扬伟大抗疫精神,激发全区上下干事创业的责任感、使命感和荣誉感,广泛凝聚众志成城、共克时艰的强大正能量,党工委、管委会决定,授予马营镇党委等30个集体“宝鸡高新区抗击新冠肺炎疫情先进单位”称号。

代表胸前戴着大红花上台领奖,台下响起阵阵掌声。

宝鸡高新区党工委副书记、管委会主任李峰科为先进代表颁奖并讲话。他向抗疫先进单位和个人致敬,希望全区各级继续发扬伟大抗疫精神,慎终如始做好疫情防控工作。

宝鸡高新区党工委副书记、管委会副主任唐立军主持会议;党工委副书记王海峰宣读《关于表彰全区抗击新冠肺炎疫情先进单位和先进个人的决定》。

本报记者 鲁淑娟

启迪之星,一个深耕创新服务20余年的老牌孵化器,一个新技术、新产业、新经济形态的重要发源地。

2021年3月,作为启迪之星西北的重要节点,启迪之星(宝鸡)(第168区)正式落户宝鸡高新区。依托启迪之星全球孵化网络平台资源,启迪之星(宝鸡)构建起完善的全链条孵化体系和创新生态。

链接全球资源 助力企业成长

日前,记者走进坐落在宝鸡高端装备产业园内的启迪之星(宝鸡)科技孵化器。放眼望去,5000平方米的综合服务区宽敞明亮,装修简约大气,功能齐全。

“哪怕你只有一个创意,或者只掌握一种技术,都可以来这里扬帆远航。”启迪之星(宝鸡)科技孵化器有限公司运营总监周洪磊介绍,为帮助怀揣科技成果的创业者实现梦想,启迪之星(宝鸡)依托启迪之星全链条孵化模式为创业者提供从创业想法到企业上市的“全生命周期”孵化服务。

近年来,宝鸡高新区从实施创新驱动发展战略的高度出发,着重把加强科技孵化器建设作为促进区域经济增长核心竞争力的有效手段,不断提高孵化服务能力,搭建孵化服务平台。

启迪之星前身是成立于1999年的清华创业园,是国内孵化器行业率先实现了“孵化+投资”商业模式的科技服务机构。

孵化创新梦想 助力创业起航

——启迪之星(宝鸡)助推创新创业发展小记

本报记者 鲁淑娟



启迪之星(宝鸡)举办CEO俱乐部企业交流活动



启迪之星(宝鸡)基地展厅



基地茶水间一角

全国90座城市建立创新创业基地170多个,累计孵化企业超20000家,培育了大批优秀企业,其中“钻石企业”69家、“金种子工程”企业127家。

星全球网络资源、技术及项目,进一步完善宝鸡高新区创新创业环境,为企业及产业赋能,为宝鸡市孵化器建立工作范式,带动宝鸡双创工作迈上新台阶,活跃区域创新创业氛围。

“保姆”式培育 促“雏鹰”起飞

初创阶段的科技型中小企业,大都是嗷嗷待哺的“雏鹰”,在“壳内”孵化时,更加需要精心呵护。

记者在基地看到,这里既有单独的工位,又有独立的中小型精装办公室,

为创业者提供多元化的选择。基地成立了一支高素质的运营团队,为创业企业提供金融、知识产权、投融资对接、工商、法律、技术、市场资源对接、品牌宣传等一系列全方位服务。

陕西中乐畅智能科技有限公司是一家从事“无人驾驶”数据处理的初创企业。在入驻启迪之星(宝鸡)之前,企业在宝鸡高新区一写字楼租用了一个小办公区。

“原来我们公司开会、搞培训都没有地方,现在只需在手机App上申请预约一下,就可以免费使用基地的共享会议室,真的很方便!”史金平说,基地不仅给予他们很多政策支持,而且利用其强大的网络资源,为他们在西安寻找到了可靠的合作伙伴。

“我们是被这里的优质服务和优质的资源吸引来的。”宝鸡拓峰电力科技有限公司副总经理梁家铭介绍,公司是一家从事电力电气设备销售和高速公路、地铁隧道供电的高新技术企业,目前已取得国家专利20多项。

持,而且通过参与基地组织的CEO会,找到了更多的合作伙伴,让企业未来的发展之路越来越宽广。

多彩双创活动 赋能企业发展

近两年来,新冠肺炎疫情在多地发生。在新形势下,如何调整创业模式、摆脱困境、降低或避免经济损失?如何转型升级,找到对抗风险的创业模式?

4月1日,启迪之星(宝鸡)基地邀请中央企业科技成果转化和创新创业咨询专家、中国青年创业导师黄向诚为入孵企业作了“疫情常态化下创业模式的转型升级”主题讲座。

作为创业者成长过程中的陪跑者与方案提供者,启迪之星(宝鸡)基地始终在思考:如何引导创业者抓住企业发展不同阶段的核心问题?如何帮助他们及时找到切实可行的解决办法?

“我们要通过举办多层次、多角度的品牌活动,全面为入孵企业提供工商财税、知识产权、政府项目、技术服务、营销推广、投融资等服务,要不断增强企业的创新创业活力,这是我们的职责所在。”周洪磊说。

落户宝鸡高新区以来,启迪之星(宝鸡)组织开展“创业行”活动5场,积极带领本地区优质项目“走出去”,让宝鸡创业者开阔了视野、拓展了思维,为企业发展拓宽了新领域。